



## 武进清英外国语学校“武报小记者站”专题



### 猜猜他是谁

□ 三(B)班 周轩焯

清晨，阳光透过窗户洒进教室，一位彬彬有礼的老师大步走来，他是谁呢？

他高高的鼻梁上架着一副黑框眼镜，镜片后的眼睛充满智慧与思考的光芒。他的个子很高，走在班级前面总显得格外引人注目。每次我们排队从食堂回到教室，他总是稳稳地站在队伍前方，像一座灯塔，为我们指引方向。无论多少同学跟随，都不必担心走散，因为只要看到他高大的身影，我们就知道自己走在正确的路上。

他脸上常挂着亲切的笑容，课堂上如果我们专心听讲，积极回答问题，他就会给我们带来惊喜——一场

“奖品雨”。有时候是美味的零食，有时候是好玩的玩具，还有时是学校特有的“清英币”，让大家的学习热情更高涨。每当奖品下发，同学们脸上都洋溢着喜悦与成就感。

不过，他也有严厉的一面。当课堂上有同学走神，或者朗读声音不够响亮时，他的神情会立刻变得严肃，仿佛“乌云密布”，预示着一场暴风雨即将来临。同学们一看到他的神情，就会立刻回过神来，生怕那“暴雨”真的会落在自己头上。

就是这样一位既温柔又严格的老师，陪伴我们在课堂中不断进步。你猜到他是谁了吗？

(指导老师: 强君)

### 捉蚊趣事

□ 四(E)班 强子睿

夏天的晚上，蚊子总是爱在我耳边嗡嗡叫，让我无法安然入睡。于是，我决定展开一场“捉蚊大战”，要把这些讨厌的家伙全部消灭掉。

我悄悄地从床上爬起来，轻轻地拿起桌上的苍蝇拍，眼睛四处张望，寻找蚊子的踪影。突然，我听到“嗡”的一声，果然有一只蚊子飞到了我的头顶上。我迅速举起苍蝇拍，屏住呼吸，眼睛紧紧盯住蚊子的方向。可是那只蚊子似乎察觉到了我的意图，迅速地飞走了。我急忙转身，追着那只蚊子跑，可它飞得实在是太快了，让我怎么也追不上。

我没有气馁，决定换个策略。我把房间的灯关掉，只留一盏小台灯，希望把蚊子引到光亮处。果然，不一会儿，又有一只蚊子被光吸

引，慢慢地飞了过来。我悄悄靠近台灯，举起苍蝇拍，轻轻挥动，“啪”的一声，蚊子被我拍了个正着。看着那只被打死的蚊子，我得意地笑了起来。

可是好景不长，又有几只蚊子飞了出来，似乎在为它们的同伴报仇。我可不怕它们，立刻进入战斗状态。我左挥右拍，不断地躲闪和反击，一时间房间里响起了“啪啪”的声音。经过一番激烈的战斗，最终我成功地消灭了几只蚊子，瞬间感觉自己就像个英勇的战士一样。

虽然捉蚊子让我有些累，但我却觉得非常有趣。通过这场“捉蚊大战”，我不仅打败了讨厌的蚊子，还学会了如何在安静的夜晚保持耐心。今晚，我一定能睡个好觉！

(指导老师: 殷燕军)

### 观看《开学第一课》

□ 三(2)班 刘珈米

9月1日晚上，我和妈妈在一起观看了CCTV栏目播出的《开学第一课》，心中感触颇深。

节目中，我看到了汉字的奇妙演变，龙图腾文化的博大精深；领略到了美丽中国的生态故事：她是人类与雪豹的守护之神，是雨燕翱翔上空时奏响的自然乐章。

我感受到了奥运冠军的热爱与拼搏，空降兵的感恩与担当，机长追逐梦想的坚持。是他们的无私奉献和勇往直前，守护着祖国的荣耀

和美好未来。

最后，我见证了祖国科技发展的辉煌成就。这一切都让身为中国人的我感到无比骄傲与自豪。

作为一名小学生，我要努力学习，不断进取，我要把对祖国的热爱融入日常的学习中。我期待在未来的日子里，能用自己的智慧和汗水为祖国的建设添砖加瓦，让祖国这朵美丽的花儿永远绽放光彩。

(指导老师: 王昌平)

### 走秋

□ 四(5)班 丁泽芮

蝉随着夏日的落幕，声音有一搭没一搭地叫着，秋撑着枝头探出半个身子。我走在秋日的街头，与初秋惊喜地撞个满怀。

空气中隐隐约约地散发着桂花的香气，而我却被眼前的景色所吸引。只见蓝天白云在天空肆意张扬，阳光穿过层峦叠嶂的树叶，倾泻而下。目光所及的地方，光影交错，形成了一幅色彩缤纷的油画。一阵风吹来，只见香樟树摇曳着身姿，抖动枝条，无数的花精灵在天空中跳起奥妙的舞

蹈，花儿们有的落到了车上，有的落到了地上，有的则落到了妈妈的头上，妈妈显得俏皮可爱极了。

我拿起一朵仔细观看，四片金黄色的花瓣簇拥着细密的花蕊，小巧又精致。铺满花朵的街道就像一张金黄色的羊毛地毯，我和妈妈踩在地毯上，地毯发出咯吱咯吱的响声，软绵绵的，这一刻我感觉幸福极了。

秋天真是一个美妙的季节，汪曾祺在《人间草木》中说：“一定要爱着点什么，恰似草木对光阴的钟情。”而我独爱这浅秋。

(指导老师: 王娇)

### 放学路上

□ 三(D)班 徐浚哲

放学路上，我总会经过一个小花园，五颜六色的花儿一簇簇拥在一起，看上去就像一片印着彩色图案的地毯。

微风轻轻拂过，花儿们随风舞动好似在和我打招呼说：“你好！”石榴树笔直地站在一旁，好像守卫着公主的骑士，守护着树旁那些娇嫩欲滴的花

儿们。阳光透过树叶的缝隙洒下，形成一道道亮光照在那一个个红灯笼般的红石榴上。虽然，没有去摘上尝一尝，但是光看那色泽就情不自禁地流下口水。花园里还有着各种各样小朋友们喜欢的游乐设施：滑梯、跷跷板、空中秋千……孩子们的欢声笑语在空中回

荡。不停跑来跑去的身影和那鲜艳的花朵在那阳光下构成一幅美丽的画卷，真美啊！

(指导老师: 强小英)

### 心情专卖店

□ 五(4)班 韩瑾萱

哇，我的心情专卖店开张啦！

这是一个充满神秘与温馨的地方，它藏在了一座古色古香的红木小屋里。小店散发出淡淡的木头香味，好像在告诉我们这里有很多美好的故事。门口的招牌上，用漂亮的字体写着“出售温馨心情”。

小店的门很特别，它装了一对小轮子，轻轻一推，就“吱呀”一声打开了。门边挂着一串紫色的风铃，每当有客人进来，风铃就会“叮当叮当”地唱起歌来，好像在欢迎大家的到来。

一走进小店，你就能看到墙上挂满了嫩绿的柳枝，它们轻轻地垂下来，好像在和我们打招呼。抬头看，淡蓝色的天花板上挂着许多五颜六色的水晶瓶，每个瓶子里都装着一种

特别的心情。这些心情在水晶瓶里闪烁着光芒，等待着被需要的人带走。

有一天，一个扎着马尾辫的小女孩哭着走进了小店。她的眼睛里装满了泪水，原来是因为数学考试没考好，被爸爸妈妈批评了。她觉得很难过，因为试卷真的很难，可爸爸妈妈没有听她的解释。我轻轻地走到她身边，递给她一个粉色的水晶瓶。当她打开瓶盖时，一团团粉红色的气体飘进了她的心里，她渐渐地安静下来，开始回想起那些温暖的画面：妈妈耐心地教她写字，爸爸在雨中为她求医……小女孩的脸上露出了笑容，她感激地接过水晶瓶，说一定会好好珍藏。

后来，我的小店迎来越来越多的客人。有因为同学给他

起外号而难过的男孩，有因为学生作业质量不高而生气的老师，还有因为球赛失利而自责的运动员……每一次，我都用心地为他们挑选最合适的心情水晶瓶，看着他们带着笑容离开，我的心里也充满了快乐。

当夕阳的最后一抹余晖悄悄消失在天边，我也送走了今天的最后一位客人。这时我才发现，自己竟然把所有的水晶瓶都送了出去，没有给自己留一个。但是，我并不感到遗憾，因为我的心已经被各种各样的喜悦和温暖填得满满的。

我突然明白：原来我已经拥有了比水晶瓶更宝贵的东西——那就是帮助他人带来的快乐和满足感。这，就是我的心情专卖店最珍贵的“水晶瓶”。

(指导老师: 吴明红)

### 我家的小仓鼠

□ 一(C)班 张梓欣

我家有三只仓鼠，它们是我套圈套回来的。我把它们安顿在蓝色、绿色、紫色三种颜色的笼子里。

三只仓鼠各有各的特点，住在蓝色笼子里的是老大，它喜欢用嘴巴啃笼子里的一切东西，它的小房子也不放过。住在绿色笼子里的是老二，它喜欢在木屑里钻来钻去，常把木屑弄到笼子外面。同时老二也是最不讲究卫生的一个，它的屋顶上通常也会沾上它的排泄物。老三最瘦小，住在紫色笼子里。它

一点儿也不输老大和老二，活泼好动、啃东西、在木屑里钻来钻去它样样行。

因为活泼，它们常常在夜里也动个不停，还发出声音；老二又不爱干净，所以家里偶尔有异味。于是前段时间三兄弟被妈妈请到了门外。现在它们成了我们家的“看家三兄弟”了。

(指导老师: 张文娟)

本版组稿: 王昌平

